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UPUTSTVO ZA BODOVANIJE

Napomene:

>

Pridrzavajte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi ucenici bili na isti nacin
ocijenjeni.

> Ne ispravljajte i ne dopunjujte zadatke ve¢ bodujte samo ono $to je napisano.

>

Zadatke otvorenog tipa ucenici bi trebalo da rjeSavaju postupno, kao i da pravilno
zapisuju jedinice mjere. Ucenici mogu tokom rada brojne vrijednosti zaokruziti na
dvije decimale pa to morate uzeti u ubzir prilikom ocjenjivanja.

Prilikom rjeSavanja zadataka, za vrijednost ubrzanje slobodnog pada pri povrsini

Zemlje umjesto g= 9,81 m/s> ucenici éesto koriste g= 10 m/s” pa time prave gresku u
izracunavanju brojne vrijednosti. Ukoliko je postupak rjesavanja tatan moze se i
brojna vrijednost dobijena na ovaj nacin nacin uzeti kao tacna.

Prilikom rjesavanja zadataka otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak
odgovor, greske u pravopisu i gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uticu
na tacno rjesenje.

Ukoliko je uéenik napisao tacno rjeSenje zadatka otvorenog tipa a ono ne slijedi iz
tacnog postupka, rjeSenje se ne priznaje.

Ukoliko je ucenik radio zadatak na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden
datom shemom vrednujte ga sa maksimalnim brojem bodova.

Ukoliko je ucenik rjeSevao zadatak otvorenog tipa na vise mjesta i nacina a nije
nedvosmislemo oznacio koje rjesSenje ocjenjivac treba da boduje, tada bodujte prvo
rieSenje tj. prvi nacin.

Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom. Samo skice i grafici mogu biti nacrtani
grafitnom olovkom.

Zadatak vrednujte sa nula bodova ako je:

netacan ili nije raden

zaokruZeno vise ponudenih odgovora
necitko i nejasno napisan

rjeSenje napisano grafitnom olovkom

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 30.
Netacno rijeSen zadatak ne donosi negativne bodove
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Tacdan odgovor 2 boda

RjeSenja sa uputstvom za bodovanjem
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Tacdan odgovor 2 boda
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Tacdan odgovor 2 boda
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Tacdan odgovor 2 boda
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Fizicka velicina Skalarna velicina Vektorska veli¢ina
Predeni put X
Ubrzanje X
Brzina X
Vrijeme X

Tri tacna odgovora 1 bod

Cetiri tatna odgovora 2 boda




dimenzija molekula.

Tvrdnja Tacna Netacna
A. Molekuli gasa se uredeno krecu. X
B. Prilikom sabijanja gasa smanjuje se rastojanje X
izmedu njegovih molekula.
C. Gas zauzima cijelu raspoloZivu zapreminu. X
D. Rastojanje uzmedu molekula gasa je manje od X

Tri ta¢na odgovora 1 bod
Cetiri ta¢na odgovora 2 bod

7.
Stvaran (realan)
Prividan (imaginaran) X
Uspravan X
lzvrnut
Uvecan X
Umanjen

Tri tacna odgovora 1 bod
Cetiri ta¢na odgovora 2 boda

8.

na analogne i digitalne
Tacdan odgovor 1 bod

9.
0,1cm ili Imm

Tacan odgovor 1 bod

10.
A <0

Tacdan odgovor 1 bod




11.

prirodna radioaktivnost

Tacdan odgovor 1 bod

12.

period
Tacdan odgovor 1 bod

13
A. 25°C=298,15K

B. —14°C=259,15K
C. 140K=-133,15°C
Za dva ta¢na odgovora 1 bod

Za tri tacna odgovora 2 boda
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Ukupno 3 boda
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Ukupno 3 boda
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